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Парад ілюзій: Путін відмовляється визнати перенесення війни вглиб РФ попри удари по 15 містах, — ISW

Незважаючи на українські атаки на територію РФ, диктатор Росії Володимир
Путін все одно наполягає на параді 9 травня. Це демонструє його небажання визнати
реальність: Україна перенесла війну на землю агресора.

Населення РФ платить дедалі вищу ціну за ілюзії Путіна. Про це йдеться в
новому матеріалі Інституту вивчення війни (ISW).

Географія українських далеких ударів розширюється

Аналітики зазначають, що українські удари все сильніше зачіпають регіони вглиб
Росії.

Російське Федеральне агентство повітряного транспорту (Росавіація) 5 травня
одночасно закрило аеропорти в 15 містах РФ та ввело обмеження в усіх чотирьох
аеропортах Москви.

Війна дійшла й до Ханти-Мансійського автономного округу, що за понад 2 000 км від
українського кордону: попереднього дня губернатор регіону оголосив першу за час
повномасштабного вторгнення РФ повітряну тривогу. Однак, як уточнили в ISW,
аналітикам не вдалося виявити доказів спроб Збройних сил України атакувати
об’єкти в цьому віддаленому районі Росії.

"Росіяни все більше відчувають тиск від воєнних дій після понад чотирьох років
конфлікту, адже втрати наближаються до одного відсотка населення РФ, росіяни
зазнають більших фінансових витрат на війну, а Кремль посилює цензуру та
обмеження мобільного інтернету. Російські ультранаціоналістичні військові блогери,
які є ключовим електоратом Путіна серед ультранаціоналістів, все частіше
критикують Кремль і самого Путіна за невизнання реальності", – сказано в матеріалі.
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Парад ілюзій: Путін відмовляється
визнати перенесення війни вглиб
РФ попри удари по 15 містах, — ISW

Повернення на Близький Схід:
Сергій Ребров веде переговори з
двома топклубами ОАЕ

Нічна атака РФ: Сили ППО
знешкодили 89 цілей 

Перемир’я під вогнем: МЗС України
заявило про масований обстріл РФ
попри оголошений режим тиші 

«Білі списки» під загрозою
мобілізації: СБУ затримала голову
Житомирського ТЦК на
систематичному вимаганні хабарів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Місто, що йде під землю: NASA
фіксує просідання Мехіко на 24
сантиметри щороку
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Зокрема, одного з Z-блогерів обурило, що Міноборони РФ погрожує ударами по
центру Києва не через українські атаки на військову, оборонно-промислову та
нафтовий сектор РФ, а через уявну загрозу параду у Москві 9 травня. Він звинуватив
відомство в пріоритеті "марнославства".

Цей прихильник агресії проти України також зазначив, що Кремль уперше з 2007
року відмовився виводити військову техніку на парад, оскільки майданчик просто
неба, де зазвичай паркують техніку для параду, вразливий до українських ударів.

Інший російський військовий блогер закликав владу РФ раціональніше розподілити
сили ППО та створити регіональні добровольчі загони ППО на тлі посилення
українських атак.

"Українська кампанія далеких ударів охопила велику територію глибокого тилу
РФ та широко зачепила російську інфраструктуру, зокрема оборонно-промислову й
нафтову. Це змусило Кремль приймати непрості рішення щодо розподілу ППО.
Проте Росія здебільшого не змогла запобігти українським атакам останніми тижнями,
що вказує на недостатність поточних заходів для вирішення проблем, які викликають
обурення в російському інфополі. Путін ігнорує реальність посилення українських
ударів по великих містах глибокого тилу РФ, через що росіяни все частіше
розплачуються за його війну", – підсумували аналітики.
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Удар РФ по Запоріжжю: 18
поранених залишаються в лікарнях,
четверо — у важкому стані 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
186 боєзіткнень, найбільше ворог
атакував на Покровському та
Гуляйпільському напрямках 

У Сумській громаді російський дрон
атакував цивільне авто, є загибла

Кількість поранених у Дніпрі зросла
до 19: ОВА оприлюднила дані про
стан госпіталізованих

За ініціативою Москви: Держдеп
США підтвердив розмову Лаврова
та Рубіо 

"Громадські засади" за 2 мільйони:
радник Наглядової ради "Сенс
Банку" Василь Веселий отримував
мільйонні гонорари за невідомі
послуги

Стерненко заявив, що після нових
атак РФ про жодне "святкове"
припинення вогню не йдеться

Загинув рятувальник-легенда: Росія
вбила Героя України Віктора
Кузьменка під час повторного удару
по Полтавщині

Мінус 11 мільйонів економії: як
"Укргазвидобування" відсіяло
найдешевшу заявку на тендері з
цементу

Замість протоколу — повістка: в
Одесі патрульні викликали
працівників ТЦК для затримання
учасника ДТП 

Аномальні знижки та золоті злитки:
Кандидатка в судді Олена
Коломацька декларує авто вдвічі
дешевше від ринку

43 поранених та 12 загиблих:
четверо госпіталізованих у
Запоріжжі перебувають у важкому
стані

Перемога OnlyFans у суді:
Полтавський суд скасував
донарахування 600 тисяч гривень
податків через слабкі докази ДПС

Трудова повинність у Дніпрі:
міськрада планує залучати
мешканців до розбору завалів після
атак

Пів мільйона на "мертві душі":
посадовцям "Укрзалізниці" на
Прикарпатті загрожує 8 років за
схему з ухиленням від мобілізації

Росія відкинула пропозицію про
перемир’я та атакувала чотири
регіони України 
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